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Òðèãîíîìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ - 1

1. Ïðîñòåéøèå òðèãîíîìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ

à)
√
3 tg

(
3x+

π

6

)
− 3 = 0; ã) 1− 4 sin2

(
5x− π

3

)
= 0; æ) cos 2x =

π

2
;

á) 2 cos
(
x

4
− π

3

)
= −1; ä) cos 6x+ 6 cos2 3x = 1; ç) sin 3x =

π

6
;

â)
√
3 + 3 ctg

(
π

4
− 2x

)
= 0; å) cos

(
π

4
+
x

3

)
+ 1 = 0; è) 2 sin

(√
x+

π

2

)
−
√
3 = 0.

2. Ñâåäåíèå óðàâíåíèÿ ê êâàäðàòíîìó

à) 5 sin2 x+ 4 sin
(
π

2
+ x

)
= 4; ã) cos 4x = 6 cos2 x− 5;

á) cos 2x = 11 sinx− 5; ä) 4 sin2 2x+ 3 = 4 cos2 x;

â) 4 cos4 3x+ 8 = 11 sin2 3x; å) 6 sinx− sinx cosx = 6(1 + cosx).

3. Ôîðìóëà âñïîìîãàòåëüíîãî àðãóìåíòà

à) sinx+ cosx = 1; â) 3 sin 5x− 2 cos 5x = 3;

á) 3 sin
x

3
−
√
3 cos

x

3
= 3; ã) (sin 2x+

√
3 cos 2x)2 = 5 + cos

(
π

6
− 2x

)
.

4. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a óðàâíåíèå 5 sin 3x− 6 cos 3x = a èìååò ðåøåíèå?

5. Ðàçëîæåíèå íà ìíîæèòåëè

à) sin2 x+ sin 2x = 1; á) cos 3x = 1 + cos 6x.

6. Ïðåîáðàçîâàíèå ñóììû â ïðîèçâåäåíèå

à) cosx = cos 5x; ã) cosx+ sin
(
7x+

5π

2

)
− cos 4x = 0; æ)1 + sin 3x =

(
sin

7x

2
− cos

7x

2

)2

;

á) sin
(
2x− π

8

)
= cos

(
6x− π

4

)
; ä) cos2 x+ cos2 2x = cos2 3x+ cos2 4x; ç) 1 + cos 4x = sin 3x− sinx;

â) sin 3x− sinx+ 2 cos2 x = 1; å) 2 sin 7x+ sin 3x+
√
3 cos 3x = 0; è)

sin 3x

cos
(
x− π

6

) = −1.

7. Ïðåîáðàçîâàíèå ïðîèçâåäåíèÿ â ñóììó

à) sin 2x sin 5x = sin 3x sin 4x; á) 2 sin 2x cos 3x+ sinx+ cos 2x = 0.

8. À ýòè ôîðìóëû óçíàåòå?

à) sin
x

2
cos

3x

2
− 1√

3
sin 2x = sin

3x

2
cos

x

2
;

á) Íàéäèòå êîðíè óðàâíåíèÿ
sin 6x

sinx+ cosx
=

cos 6x

cosx− sinx
, óäîâëåòâîðÿþùèå óñëîâèþ 0 < x <

π

2
.

Äîìàøíåå çàäàíèå

9. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ:

à) 3 sin
x

3
= 0; ã) 3 tg2

(
πx− π

8

)
= 1; æ) 3 sin

(
2x

5
+ 2

)
−
√
3 = 0;

á) sin
(
π

6
− x

2

)
+ 1 = 0; ä) ctg

(
x2 +

3π

4

)
+ 1 = 0; ç) cos 2x = 0;

â) 2 cos2
(
π

4
− 3

2
x
)
− 1 = 0; å) tg 2x− sin2 7x = cos2 7x; è) 2 cos

(
x

4
− π

3

)
=
√
3.

10. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ:

à) cos 2x+ sin2 x = cosx+ 2; ã) tg x+ 3 ctg x = 4; æ) 7 + sin 2x = 7 sinx+ 7 cosx.

á) 2 cos
(
3π

2
+ 2x

)
= 3 ctg(3π + 2x); ä) 0, 5 cos 4x = sinx cosx;

â) cos 2x+ 20 cos2
x

2
+ 3 sin

(
x− 3π

2

)
= 3; å) sin4 x

2
+ 5 cosx+ 4 = 0;

11. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ:

à) cos 2x−
√
3 sin 2x =

√
3; á)

√
2 cos

x

2
−
√
2 sin

x

2
= 1; â) 5 sinx+ 12 cosx = 13.

12. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ:

à) sin 4x− sin 6x = 0; å) sin2 2x+ sin2 4x = 1;

á) cos
(
3x+

π

5

)
= sin

(
9x+

2π

5

)
; æ) sin

x

4
−
√
3 cos

3x

8
− sin

x

2
= 0;

â) sinx+ cosx+ sin 5x+ cos 5x = 0; ç) sinx− cosx =
√
2 cos 3x;

ã) sin 2x =
√
2 sinx; è) sinx+ sin 2x+ sin 3x = cosx+ cos 2x+ cos 3x;

ä) (1− cos 6x) cos 2x = sin2 3x; ê) cos2
(
π

4
+ x

)
= cos2

(
π

4
− x

)
+
√
5 cosx.

13. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ:

à) cos 2x cos 3x = cosx cos 4x; â) cos
x

2
cos

3x

2
− sinx sin 3x− sin 2x sin 3x = 0;

á)
cos 3x

sin 2x
+ sinx = 0; ã)

(
sin

(
x+

π

6

)
+ cos

(
x+

π

3

))2

= 0, 5(1 + 2 sin2 x);


